
1 
 

На жаль, багато заходів, запланованих Радою студентського 

самоврядування в 2021 році, довелося скасувати через карантинні обмеження, 

викликаними пандемією COVID-19. Але в періоди, коли студенти виходили 

на навчальні заняття офлайн, РСС проводила культурно-масові та спортивні 

заходи. 

 11 березня 2021 року відбулися таємні вибори в органи студентського 

самоврядування ДВНЗ «ДонНТУ». Були організовані відповідні виборчі 

дільниці (згідно «Положенню про Студентське самоврядування в ДонНТУ»). 

Кандидати в органи студентського самоврядування мали можливість подати 

анкету-заявку в електронній формі на сайті ДонНТУ у визначені терміни та 

оприлюднити там же свою передвиборчу програму. Значною мірою обновився 

склад рад на факультетах та в університеті. Головою Ради студентського 

самоврядування була обрана студентка МЕХТ Єлизавета Вронська.  

В 2021 році ДонНТУ відзначав свій сторічний ювілей, і студентське 

самоврядування теж долучилося до цього свята: весною на факультетах були 

проведені Дні факультетів у змішаному форматі: спортивні челенжі та 

змагання, вікторини та концерти, також студенти взяли участь у велопробігу 

«100 років разом з ДонНТУ». До 28-го травня, коли університетська спільнота 

приймала поздоровлення та нагороди, на урочистому засіданні Вченої ради, 

студенти підготували та виконали вальс та студентський гімн «Гаудеамус».  

У зв'язку з реорганізацією структурних підрозділів Рада студентського 

самоврядування була змушена провести позачергові вибори в органи 

студентського самоврядування. 21 вересня 2021 року відбулися таємні вибори 

в органи студентського самоврядування ДВНЗ «ДонНТУ». Були організовані 

відповідні виборчі дільниці (згідно «Положенню про Студентське 

самоврядування в ДонНТУ»). Головою Ради студентського самоврядування 

був обраний студент МЕХТ П'ятниця Роман, набравши переважну більшість 

голосів в свою користь. 

В 2021 році акцент ставився на максимальному залученні до лав 

активістів якомога більше студентів саме молодших курсів – показником цієї 
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діяльності стала досить значна кількість поданих заяв до посад 

самоврядування, що є ознакою попиту та поваги активістів серед студентів.   

  16 вересня РСС організували та провели спортивно-танцювальний 

флешмоб  з нагоди святкування Олімпійського тижня. До цього заходу 

намагалися максимально залучити студентів 1-го та 2-го курсів. Багато хто з 

них потім увійшов до обновленого складу органів студентського 

самоврядування. 

 Студенти активно беруть участь у волонтерському русі: так, 

наприклад, навесні, вони відвідали з подарунками та допомогли 

реабілітаційному центру для тварин, а восени в якості волонтерів були задіяні 

на заході «Залізнякfest» в Покровському історичному музеї, облаштовували 

зелену зону відпочинку у сквері «Сімейний» на мікрорайоні «Лазурний». 

Депутат Покровської міської ради та член ініціативної групи Юлія 

Гуріненко відзначила небайдужу молодь подяками за участь в організації 

озеленення та благоустрою скверу «Сімейний», а також висловила свою 

вдячність за активну громадську позицію, ентузіазм і завзятість, безцінне 

прагнення зробити громаду яскравою та квітучою. 

Члени РСС разом з Молодіжною радою при Покровській міській раді 

налагодили співпрацю з співробітниками поліції, допомігши їм у блокуванні 

чат-ботів, таким чином кожен небайдужий має змогу поліпшити життя свого 

міста. 

Традиційна зустріч ректора з найкращими студентами (активістами та 

відмінниками), що приурочена до Міжнародного дня студента, в цьому році 

пройшла в традиційном, офлайн-форматі з дотриманням карантинних норм. 

Таке спілкування дозволяє задати хвилюючі студентів питання та узнати про 

перспективи розвитку виша, а керівництво отримує корисний зворотній 

зв’язок.  

До Дня св. Миколая активісти провели  благодійну акцію «Твори добро» 

- збір та підготовка невеличких подарунків дітям із нелегкими життєвими 

обставинами. Небайдужі студенти та викладачі зібрали та купили велику 
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кількість фруктів, солодощів, м'яких іграшок, канцелярських приладів, які 

передали в дитячій будинок «Отчій дім». 

Протягом року студенти  брали участь у обласних (форум молодіжних 

лідерів «Веселка», форум презентації кращих волонтерських практик 

Донеччини та Луганщини) та всеукраїнських семінарах та форумах: 

«Фестиваль гумору та імпровізації» (Одеса), другий національний молодіжний 

форум «НУМО» (Київ), ІІ Всеукраїнському конгресі Української Студентської 

Ліги (Львів). 

 

 


